
Ευσταθίου Παρασκευή ΠΕ03  

Επανάληψη στους αριθμούς μέχρι το 10 

 

Άσκηση 1 

Χρωματίζω τα αστέρια που έχουν άθροισμα ίσο με το 10. 

 

 

 

Άσκηση 2 

Συμπληρώνω τον αριθμό που λείπει. 

5 + ..... = 6                        8 - ..... = 4 

2 + ..... = 5                        1 + ..... = 6 

6 - ..... = 4                         8 + ..... = 10 

10 - ....= 9                         7 - ...... = 1 

 

 

Άσκηση 3 

Μετράω αντίστροφα ξεκινώντας από το 10. 

 

 



Ευσταθίου Παρασκευή ΠΕ03  

                               Προβλήματα 

 

1) Η Ελένη είχε 10 αρκουδάκια. Χάρισε 3 στις φίλες της. 

Πόσα αρκουδάκια της έμειναν; 

                                          Λύση 

 

 

        Απάντηση:..................................................................... 

 

 

2) Ο Άρης έχει 4 μπάλες. Πήρε δώρο από τους φίλους του 

ακόμα 2. Πόσες μπάλες έχει τώρα;                                                                          

                                      Λύση 

 

 

      Απάντηση:............................................................................... 

 

 

3) Η Παναγιώτα έχει 9 καραμέλες. Έδωσε 4 καραμέλες στον 

αδερφό της. Πόσες καραμέλες της έμειναν;  

 

                                Λύση  

 

 

      Απάντηση: .............................................................................. 
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4) Ο Αλέξανδρος πήγε στο περίπτερο και αγόρασε ένα 

παγωτό που κόστιζε 3 ευρώ, ένα χυμό που κόστιζε 2 ευρώ 

και ένα πακέτο τσίχλες που κόστιζε 1 ευρώ. Πόσα 

χρήματα πλήρωσε; 

 

                             Λύση 

 

 

 

Απάντηση:............................................................................ 

 

 

5) Η Χαρά έχει 10 ευρώ. Ο Νίκος έχει τα μισά χρήματα από 

αυτά που έχει Χαρά.  

Α) Πόσα χρήματα έχει ο Νίκος;  

Β) Πόσα χρήματα έχει η Χαρά και ο Νίκος μαζί; 

 

                                   Λύση 

Α)                                                        

Β) 

 

 

Απάντηση: 

Α).......................................................................................... 

Β).......................................................................................... 

 

 


